CraTtucTH4YecKH JaHHHM OT aHKeTaTa 3a chaus lessHoB

. Cp. O6m
1|Cpaniickun TeMnepamenT: CpeHa oneHKa = 5.45 P 6 >= N
OLIEHKA opoii
a.|Cna3Ba npodecronaHo moBeaeHne B chaeOHaTa 3aia
pod s A 5.45 6 60 | 11
6.|ITpoBexxna 3acenaHusTa ¢ yBaKEHHE KbM JIOCTOMHCTBOTO Ha BCHUKH 5.45 7 60 1
CTpaHU M YYaCTHHIM B IIpoIieca ’
B.|/3cimyniBa BHUMATETHO BCHYKK apTYMEHTH NPE/IM JIa IOCTAaHOBH PELICHHE 5.45 7 60 1
Cp. 06w
2(Bbe3npuctpactHocT: CpeaHa oleHKa = 5.48 P 6 y= .
OIleHKA opoii
a.|OTtHacs ce cbc cTpaHUTE M 3AIUTHALIMTE UM €JHAKBO, HE3aBHCHMO OT
MPOM3XO]I, TI0JI, BB3PACT, COLMAJICH CTATYC MIIH PETMTHO3HU YOCKICHHS 5.64 9 62 11
6.|OTHacs ce KbM CTpaHHTE €JHAKBO, HE3aBUCHMO OT BBHHIIIHUS M BUJ,
HAa4YMHA UM Ha )KUBOT WM JIMYHUTE UM BB3IJIEIN 5.82 10 64 11
B.|ITomrbprka Ge3MpUCTPACTHO OTHOILLIEHHE, BKIFOYUTEIIHO JI0
MIOCTAaHOBSIBAHE HA PELICHHE IO CHIIECTBO 5.45 8 60 11
r.|l"apanTHpa, ye npaBarta Ha cTpaHa, KOSTO HE € MPeCTaBisBaHa B Ipolieca
OT aJJBOKAT, ca 3alUTCHI 5.50 5 55 10
n.|banancupaHn e: HAMa YKJIOH KbM HIle1a/00BU-HEHHETO/KpenuTopa (1Ipu
HECHCTOATEITHOCT) MM OTBETHHUKA/TIOCHANMMUS U 3AIUTATa/ITbXKHUKA
(IpH HECHCTOATETTHOCT) 5.00 4 55 11
Cp. 06
3|Ymenne na oduryBa: Cpenna oneHnka = 5.61 P 6 2= N
OIleHKA opoii
a.|[IncMennTe mpor3HaCsSHUS ca SICHH, 3abJI009EHN 1 0OOCHOBAHH
5.64 7 62 11
0.| Y cTHHTE IpOM3HACSHHUS ca SICHH, 3a{bJI00YEHN 1 000CHOBAHH
5.73 8 63 11
B.|PerienusTa/mpuchyaute/onpeaeneHusITa ca MOTUBUPAHHU C H3UEPIIATEITHO
oOchKaHe Ha (paKTUTe, JOKa3aTeJIcTBaTa U 3aKOHa 5.45 6 60 11
Cp. 06wy
4|Ycbpaue: CpegHa oneHKa = 5.85 P 6 >= N
OLIEHKA opoii
a.|YnpasisiBa nenara cu Ipd MUHUMAITHO 3a0aBsiHe /BKIIOYUTEIIHO
HacpoYBaHe, pasriekKIaHe U POU3Ha-CsIHe/ 5.73 8 63 11
0.|CtpukTeH e rmpu cra3BaHeTo Ha TpaduKa Ha 3aceaHusTa
591 10 65 11
B.|M3non3Ba BpemeTo cu B chlia epHKacHO U epeKTHBHO
6.00 9 54 9
r.|[TonroTBeH € o BCHYKK BBIPOCH Ha IETI0TO U AIMUHUCTPUPAHETO MY
5.64 7 62 11
I.|OcurypsiBa 6bp3 ZOCTBI 10 ChIa B CIydaid, KOraTo ce M3HUCKBa CIIEIIHO
NpOM3HACsHE /00e3MeyeHns], MEPKH 32 HEOTKJIOHEHHE, PAa3IUTHU Ipe] 501 10 65 1
ChANA U T.H./ ’
e.|[Toka3Ba TOTOBHOCT @ pa3riexna Jiena ¢ BUCOKa (paKTHYecKa U paBHa o g = :

CIIOKHOCT




Cp.
5|IIpnnarane Ha 3akona: CpeaHa oneHKa = 5.41 P 6 5 4 2 y= 06“}
OIleHKA opoii
a.|IIpuoppixa ce KbM yTBBpAEHATA ChIeOHA MPAKTHKA /KOraTo UMa TakaBa/
5.55 7 3 1 61 11
0.|YcraHoBsBa (akTHTE M THIKYBa 3aKOHA, HE3aBUCUMO OT BE3MOXKHA
5.18 6 3 57 11

KPHUTHKA
B.|ITprmara keM GaKTHTE OTHOCHMEISI 3aKOH 5.45 7 2 2 60 11
I.| CTpHKTHO cria3Ba MpoLECYaTHUTE 3aKOHU 5.45 6 4 1 60 11
6| YuruBoct: CpegHa oneHka = 5.64 Cp- 6 5 4 2 >= 06“}

OLIEHKA opoii
a.|OtHacst ce KkbM CTpaHHTE MO AeJaTa U 3ALUTHALUTE UM POPECHOHATHO
5.55 8 2 61 11

U C YBa)KCHHE
6.|YuTHB e KbM CTpaHUTE, BELHTE JINIA U CBHICTEINTE 573 9 1 1 63 11
B.|He momycka aporaTHo, yHIKABaIIO MM BPaXJeOHO OTHOIICHUE KbM

CTpaHa, BEIIO JIMIIE, CBUAETEN, 3al[UTHHUK. 5.64 8 2 1 62 11

Cp. 0o
7(Iloutenoct: Cpenna oneHka = 5.72 P 6 5 4 2 y= “f
OIleHKA opoii
a.|OcHoBaBa pemeHusATa U MPUCHAUTE CH caMO Ha (akTuTe,

JOKa3aTeICTBaTa M 3aKOHA 573 8 3 63 11
6.|He momycka Bp3MoXxHOCTH 3a HapymeHus Ha Kozxekca 3a npodecnonanna

€THKa Ha aJJBOKaTUTE 5.64 8 2 1 62 11
B.|OTBeXIa ce BbB BCHUKH CIIydaH, KOraTo ca HaJHIe OCHOBAHHS 3a OTBOJ

5.80 8 2 58 10
Cp. 0o
8|OTHomEenne kbM cba. cayxurenan:Cp. oueHKa 5.77 P 6 5 4 2 >= uul
OIleHKA opoii
a.|CoppaeticTBa mpu aqMUHACTpUpaHE HA JielaTa /HacpouBaHe, IPU30BaBaHe,

IPOU3HACSAHE IO MOIOH U T.H./ 5.80 8 2 58 10
0.|EdextrBHOCT 5.80 8 2 58 10
B.| YuruBoct 5.70 8 1 1 57 10
9|1is10cTHA OLEHKA | 562 | | | | |

10{IIpakTuKaTa MM € NPEeAMMHO OPHEHTHPAHA KbM: I'paxxnpancko AZMUH. Tbproscko Haxkas3.
TpaBo IIpaBo npaBo IIpaBo
8] 5 | 4| 7|




